

“上述”“下评”相结合 打造“最强党支部”

本报讯(记者李谱新 通讯员李婧)近日,鄂尔多斯市交通运输综合行政执法支队召开基层党组织书记抓党建述职评议会。

本次述职大会采取“上述”与“下评”相结合的方式。各支部书记紧密结合2021年度党建及业务工作,从学习宣传贯彻党的十九届二中、三中、四中、五中全会精神入手,对一年来工作中取得的成绩和存在的问题进行了客观总结,并对下一年度的工作思路进行详细阐述。同时,支队党委成员对14个党支部分别进行评议。

鄂尔多斯市交通运输局党组成员、支队党

委书记、支队长丁向明进行了总结点评,并就落实管党治党责任,加强基层党建工作提出意见;高度重视基层党建工作,要深刻认识到,抓好基层党建是各级党组织的政治责任,也是各级基层党组织书记的最大政绩,必须亲力亲为上手抓;认真履行党建工作责任制,要强化主业抓责任,紧盯问题整改,各支部要继续查找在认识上的差距、工作上的不足、职责上的缺位、状态上的懈怠等问题,建立工作台账,扎实进行整改,做到抓有所进、抓有所成,确保基层党建一年一个变化、一年一个台阶,全力把“五型干部”、“五型团队”、“五个一工作机制”建设工程

落到实处,营造良好的干事创业新氛围;不断推动党建与业务深度融合,要将党建工作摆在重要位置,与中心工作、业务工作、重点任务和重要活动同步谋划、同步实施、同向发力,发挥基层党建工作的引领作用,延伸党建工作的触角,打造有特色、有亮点、有成效的党建品牌,推动“最强党支部”战斗堡垒建设。



倡导禁燃烟花爆竹 守护良好人居环境

呼和浩特讯 近日,呼和浩特市公安局开发区分局紧密结合“防疫情、保冬奥、迎两会”奋战90天专项行动,紧紧抓住“保平安、促和谐、护稳定”这一主线,坚决贯彻执行《呼和浩特市人民代表大会常务委员会关于禁止燃放烟花爆竹、点放孔明灯、堆燃旺火的决定》,以宣传发动为切入点,扎实推进辖区内禁止燃放烟花爆竹工作。

工作中,开发区公安分局充分调动一切可利用资源,第一时间张贴政府《通告》百余份,悬挂横幅标语20条,在商场、社区公告板、政务服务中心等利用LED进行广泛宣传。同时,民警通过小区物业群发布禁燃公告,提倡群众以文明、环保、安全的庆典方式过节,禁止燃放烟花爆竹,并积极宣传违规燃放烟花爆竹的危害性,营造良好的社会氛围。(柴勒娜)

涉赌违法“露头就打” 八人赌博受到查处

大沁他拉讯 通辽市奈曼旗公安局大沁他拉派出所始终保持对涉赌违法犯罪行为采取“零容忍”的态度,坚持“露头就打”,使辖区内的赌博违法犯罪活动得到了有效遏制,全面净化了社会风气。

该派出所针对辖区出租屋、宾馆等重点涉赌场所、区域和部位,开展突击清查流动性群众聚集违法赌博活动,通过入户走访等形式向辖区群众宣讲相关法律法规,认清参赌现实危害,从思想上、行动上提高辖区群众防范赌博违法犯罪的主动性、积极性。

活动中,民警通过群众提供线索得知,大沁他拉镇内某平房区一住宅内有人赌博,立即依法对该住宅进行检查,现场发现赵某某、李某某等八人以打麻将方式进行赌博。经询问,赵某某等八人对自已参与赌博的违法行为供认不讳。日前,奈曼旗公安局依据相关法律,对涉赌的八名违法人员予以行政处罚。(徐振江)

法治宣传进企业 安全教育送身边

通辽讯 近日,通辽铁路公安处赤峰车站派出所走进铁路内部单位开展法治安全教育。

宣传中,民警以《中华人民共和国治安管理处罚法》《中华人民共和国保密法》《中华人民共和国反恐怖主义法》等为主要内容,深入浅出地向广大职工讲解了如何在工作中严格遵守保密规定,如何做好恐怖防范各项措施,并结合以往工作中的典型案例进行了深刻剖析,阐明了利害关系,使铁路内部单位职工的法治观念和素养得到了进一步提高。同时,民警向大家介绍了电信诈骗犯罪分子的惯用手法、作案方式及识别、防范的技巧,帮助职工注册了“国家反诈中心”APP,并号召职工发动身边的亲朋好友注册并使用反诈软件,遇到异常情况及时和民警联系或者报警,紧绷“防范弦”、守好“钱袋子”、构筑全民反诈体系。(张杨)

“流动着”的户籍窗口

萨拉齐讯 近日,包头市土默特右旗公安局户政大队接到苏波盖派出所反馈称:“辖区内有位群众身份证到期需要换领,因多年前一场交通事故造成该群众颅脑损伤、瘫痪在床,不能到户籍窗口进行办理。”了解到情况后,民警立即驱车前往苏波盖乡庙营子村上门服务。

到达村民家中,经过拍照、指纹采集、现场核验、数据登记等一系列流程,历时一个小时完成数据采集工作。当民警说道,小伙子,身份证信息采集好了,请耐心等待一周左右,派出所民警会把制好的证

开辟“绿色通道”

包头讯 今年是包头市出租车更新换代之年,为方便出租车主早日更新上路,包头市公安局交管支队青山区大队青山车管分所认真贯彻落实“我为群众办实事”活动,开辟“绿色通道”,为前来办理出租车上户的车主加快进程。

针对近期出租车新车上户业务呈现阶段性、聚集性、统一性的特点,分所进一步完善管理制度,规范办事流程,实行身份证叫号,将叫号顺序与业务顺序对比校验,确

提升服务水平

本报讯(记者李亮 通讯员黄永强)为进一步推进优化营商环境工作,护航企业健康有序发展,鄂尔多斯市公安局东胜区分局河滩派出所立足辖区实际,强化超前服务意识,严打涉企违法犯罪,优化提升服务举措,营造平安稳定的营商环境。

工作中,该所从思想意识入手,让民警牢固树立“政府重大项目指向哪里,公安工作就干到哪里;企业投资建设到哪里,公安保障就跟进到哪里;人民群众需求到哪里,公安服务就到哪里”的工作原则,要求民警主动深入企业走访调研,摸

现场处置专项训练

通辽讯 为深入推进全警实战大练兵活动,全面提升新形势下一线执勤民警常见警情现场处置能力和技能战术水平,通辽铁路公安处以多种形式开展了最小作战单元现场处置专项训练。

专项训练中,通辽车站派出所以“红蓝”对抗处置为组训手段,以实地、实情、实景的模拟警情现场再现为形式,开展了模拟演练;霍林郭勒车站派出所通过“红蓝”对抗警情模拟演练,检验了派出所综合指

普法宣传进乡村

鄂尔多斯讯 近日,鄂尔多斯市公安局东胜区分局富兴路派出所联合伊金霍洛监狱到割蛇壕村开展普法进乡村活动。

活动中,割蛇壕村党支部书记刘平向村民介绍了参加活动的主体及开展活动的目的、意义。民警向参加活动的村民赠送了20余本志愿者自费购买的民法典,并向

“心坎上”的便民服务

件给你送过来时,该群众一家人激动地拉着民警的手说:“感谢警察同志,本来我们全家还挺头疼这个事,没想到你们亲自上门给我们办证,太感谢你们了。”

今年以来,该局始终把开展好“我为群众办实事”活动作为党史学习教育的根本出发点和落脚点,自“流动户籍窗口”设立以来,累计服务群众180余人,受理各项户籍业务120余次,为辖区群众提供了更加便捷高效的便民服务,实现了服务群众“零距离”,居民办证“零次跑”的目标,受到了群众的一致好评。(王一梁)

办好民生实事

保业务办理规范有序。同时,通过提前审核资料,分批查验车辆,及时传送查验单,有序提升办理速度,并安排民警全流程负责,秉持耐心细心热心的态度,主动协调解决工作中遇到的问题和情况。

自“放管服”改革以来,青山车管分所落实“一次办、马上办、就近办、网上办”的工作目标,通过“一站式”高效办理,为前来办理业务的群众提供优质服务,切实增强群众的获得感。(赵宏亮)

优化营商环境

排情况,建立警企联动制度,及时发现企业在经营、管理和内部安全防范方面存在的漏洞和薄弱环节,及时整改解决。今年以来,该所民警共深入走访各类企业24家次,帮助协调解决困难12件。此外,该所还通过召开警企联席会议的形式,征求辖区企业对公安机关的意见和建议,及时向企业通报辖区内的经济犯罪形势、治安情况,研究防范打击对策,在辖区内企业周边开展针对性的巡防工作,全力打击各类侵企违法犯罪。今年以来,共组织召开警企联席会议4次,排查风险隐患2处。

提升协同作战能力

挥能力,有效提升了在动态治安环境下派出所快速反应、协同作战、应急处突和现场处置等能力。

通过此次专项训练,进一步完善实战训练机制,创新实战训练模式,巩固和提高了一线民警最小单元协同作战能力。今后,通辽铁路公安处将持续开展实战训练,努力锻造一支关键时刻拉得出、冲得上、打得赢的公安铁军。(周维瑜)

法治意识入人心

村民们宣传了民法典实施的具体时间、实用价值,希望村民们在日常生活中,自觉主动学习民法典这本生活百科全书,根除“拳头就是硬道理”的错误思想。

通过开展此次活动,民警向村民们传播了依法治国理念、依法办事的思想,激发了村民学法、守法的热情。(秦璐)

“三个结合”发力 打造“平安医院”

乌海讯 为实现“平安医院”建设目标,乌海市坚持统筹兼顾、多措并举,在实践中求突破,采取“三个结合”,走出了一条特色建设之路。

坚持将平安建设工作与“进一步改善医疗服务行动计划”相结合,着力提升医疗服务质量。将打造“平安医院”贯穿于活动的始终,以“服务好、质量好、医德好、群众满意”为工作落脚点,对全市各级各类医疗机构医疗质量安全每年进行2次以上全面督导检查,对发现的问题,采取切实可行的改进措施,立行立改,推动医疗质量和水平和服务水平的不断提高;开展“三基三严”培训和考试,开展门诊和住院病历质量检查,特别是针对医疗安全重点部门和落实医患沟通制度情况等进行督导检查,加大排查和整改力度,消除安全隐患;全市三级医院优质护理服务病房覆盖率达100%,二级医院覆盖率达90%。认真执行患者住院费用“一日清单制”,坚持做到合理检查、合理用药、合理治疗,保障群众看病就医知情权。

坚持将平安建设工作与安全生产相结合,着力完善医院安全防范体系。建立“党政同责、一岗双责、齐抓共管”的责任体系;把创建目标纳入对各二级单位考核内容,建立责任追究制,实行“一票否决”。各单位与内部科室分别签订了责任状,形成了一级抓一级、逐级抓落实的医疗安全管理工作格局,确保责任落实到每个环节、每个岗位、每位职工;针对医疗服务场所24小时对外开放接待患者的特殊性,市人民医院在全院的各重点部位安装了一键式报警设备、红外线监控探头,实行24小时监控。市妇幼保健院以JCI建设为契机,安装了178个探头,对重点区域或场所的出入口设置了161个门禁,有效保障了医务人员和患者安全。

坚持将平安建设工作与公立医院改革相结合,着力构建和谐医患关系。全面推进公立医院综合改革,强化行业监管,建立起维护公益性、调动积极性、保障可持续的运行新机制;市蒙中医院开通夜间门诊方便服务群众,市妇幼保健院开展了免费为产妇送鲜花、送营养餐、新生儿理发等温馨活动,建立并实行了“一对一服务”“完美服务”“移动式护理查房服务”,病人满意度达到97%。(乌海市委政法委供稿)

开展警示教育 营造良好法治环境

乌海讯 近日,乌海市反邪教协会组织海勃湾区凤凰岭街道长青社区联合关心下一代工作委员会到海区五小六年级三班开展了反邪教警示教育进校园活动。

活动中,关心下一代工作委员会张立新开展了反邪教宣讲,普及反邪教相关知识,解析了邪教典型案例。张立新说:“希望通过此次讲座,能够充分认识到邪教的本质和危害,自觉抵制邪教歪理邪说的侵蚀,从我做起对邪教做到‘不听、不信、不传’,发现有邪教宣传品或邪教人员要及时拨打110报警电话,带动家人和亲友‘崇尚科学、反对邪教’,以实际行动,争当反邪先锋。”同时,倡议采取校园公告栏悬挂横幅、张贴反邪教宣传画、发放宣传资料、LED屏滚动播出反邪教警示教育标语、校园广播播放“警惕邪教向校园渗透”宣传信等方式,向学生宣传反邪教相关知识,提高师生的法治意识。

通过此次活动,进一步加深了师生对邪教特征、本质和危害的认识,提升了广大师生识别和抵御邪教的意识和能力,达到了从思想上自觉防范邪教、从行动上坚决抵制邪教侵害的目的,为祖国“花朵”的健康成长营造了良好的法治环境。(乌海市委政法委供稿)

